

stále hráji na Suklu jhlava. Letos se už-
eastně zimních olympijských her v Gara-
jinu a přinesl s sebou stříbrnou medaili.

14. února tam dal při power-play mu-
stku Giedka druluj gol.

21. března polsku měli sčítání moř-
nosť sledovat, bylo medaili v Kulturmu
domi v Olšíně při sčítání hokijistů Benaha,
Chalupy a Rosla s místními příruční
hokijist.

Porádný šar vítězí xén, konal
pravidelná cvičení s útem co nejlepší
a umístil na okrajkovém cvičení
v kamenné dnu 26. 5. Úspěch x minul
léta roku však nebyl rozpakován.

IXD:

Velmi úspěšný rok 1983, na úseku
rostlinné ale i hospodské výroby zava-
roval i na letošním roce, udržel se
v popředí reméditážních podniků v na-
šem obrese. Zauhrkem nepřekonatelný ohl-
nasti se však tento plán nepodařilo
splnit. Kauti jara probíhla uškem
dobře. K 209 ha žita oximela a 63 ha
oximé pívnice přibyla letos na jara 90 ha
osa, 35 ha jarní pívnice a 164 ha jar-
ní pívnice. Uškem tedy bylo kaulo.
543 ha obilovin, což je větší polovina
x uli výměry orní půdy. IXD. Z 175 ha
brambor máme vyrobil 411,25 ságonů,

hecha
shokijisty

cvičení PO

rostlinná
výroba

což znamená 235 q/ha.

Přístoje x x sklím započala pro ne-
příznivé počasí až 13. dubna byla zakon-
čena 22. dubna, tedy dříve, jako loni.
Brambor x začaly letos sázet až 25. du-
bna a jejich sadba x protáhla až do 2.
května, protox celý začátek byl deštivý.
Již na jara jsou známé některé faktory,
které kupou solivnovali výsledky a roz-
lišné výrobě: např. muslo byl kasařeno
4 ha bílého jítka na xmeno, protox byla
ulí plocha kmicna brambor polum.
Salivch 55 ha jítka, lucimch vyrimoval
a muslo byl kasařeno.

Sále x x dopř x střídelo převá-
žně deštivá období, proto, dále ke sklím
pívnice převážně na xnan, kterou bylo
možno provádět i přes xhoršivé podmínky.
Dluh x xni oproti lonšim roku oim až
39 ságonů.

Všichna porostnost x tedy upřela
ke xním, ke obilí, jítka xni ha xim dostlo
přiblo další množství. Dne 12. 4 se večerních
hodinách dostlo ke xivelné pohromě, která
velik celkově kasařla naše kruzlo. Prudký
dšt s nichřiví a hrupobitím xpusšil
rozsahle xhody na polích a loukách. Kru-
pobitím byl xnicna 125 ha brambor, do-
šlo ke rozbití nati x krmí, ke oplavení
hlíny x hrápkou x brambor, dále ke rozbi-
tí xynkajivich porostů pívnice, x Kaplicy,

only
jarnímu

xuo

xivelná
pohroma
na pí-
nicích
brambor